АДМИНИСТРАЦИЯ муниципального образования «Муниципальный округ Игринский район Удмуртской Республики» (Администрация Игринского района)



## «Эгра ёрос» муниципал кылдытэтлэн АДМИНИСТРАЦИЕЗ

(Эгра ёрослэн Администрациез)

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

28 июня 2022 года

**№** 971

## п. Игра

Об утверждении Правил о регулировании отношений в области размещения объектов наружной рекламы и информации на территории муниципального образования «Муниципальный округ Игринский район Удмуртской Республики»

В соответствии с Федеральным законом "О рекламе" от 13.03.2006 № 38-ФЗ, Федеральным законом 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации, Законом Российской Федерации "О защите прав потребителей" от 07.02.1992 № 2300-1, Федеральным законом "Об объектах культурного наследия (памятниках истории и культуры) народов Российской Федерации" от 25.06.2002 № 73-ФЗ, ГОСТом 52044-2003 "Наружная реклама на автомобильных дорогах и территориях городских и сельских поселений", Законом Удмуртской Республики "Об установлении административной ответственности за отдельные виды правонарушений", руководствуясь Уставом муниципального образования «Муниципальный округ Игринский район Удмуртской Республики», Администрация муниципального образования «Муниципальный округ Игринский район Удмуртской Республики» постановляет:

- 1. Утвердить Правила о регулировании отношений в области размещения объектов наружной рекламы и информации на территории муниципального образования «Муниципальный округ Игринский район Удмуртской Республики» (Приложение №1).
- 2. Разместить настоящее Постановление на официальном сайте муниципального образования «Муниципальный округ Игринский район Удмуртской Республики» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
- 3. Контроль за исполнением настоящего Постановления возложить на заместителя главы Администрации по строительству, архитектуре и муниципальному хозяйству Жаркова М.А.

Глава муниципального образования

А. В. Чирков